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Uvod 

Na temelju akreditacijske preporuke Agencije za znanost i visoko obrazovanje u postupku 
reakreditacije Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u 
Osijeku, Fakultetsko vijeće Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek, je na svojoj 3. redovitoj sjednici 
u akademskoj 2020./2021. godini, održanoj 22. 12. 2020., pod točkom 3. dnevnog reda, donijelo 

AKCIJSKI PLAN 
za unapređenje kvalitete u postupku II. ciklusa reakreditacije 

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 
PREHRAMBENO-TEHNOLOŠKI FAKULTET OSIJEK 

za razdoblje od 2021. do 2025. 
 
Akcijski plan donosi se u roku od 6 mjeseci od dana dostavljanja potvrde Ministarstva znanosti i 
obrazovanja sukladno preporukama stručnog povjerenstva koje su sadržane u završnom izvješću 
stručnog povjerenstva (ANALIZA SVAKE TEME, PREPORUKE ZA POBOLJŠANJE I OCJENA KVALITETE 
SVAKE TEME REDOM PREMA STANDARDIMA ZA VREDNOVANJE KVALITETE SVEUČILIŠTA I SASTAVNICA 
SVEUČILIŠTA U POSTUPKU REAKREDITACIJE VISOKIH UČILIŠTA). Prehrambeno-tehnološki fakultet 
Osijek ocjenjivan je u postupku II. ciklusa reakreditacije od 3. – 5. prosinca 2019. godine te je dobio 
akreditacijsku preporuku Agencije za znanost i visoko obrazovanje u postupku reakreditacije 3. srpnja 
2020. godine. 
Prilikom pripreme Akcijskog plana u obzir su uzete sve preporuke Stručnog povjerenstva koje su 
sadržane u završnom izvješću Stručnog povjerenstva. Imajući u vidu da se preporuka o provedbi nekih 
od aktivnosti reflektira na različite segmente te se kao takva može naći na više mjesta, s ciljem lakšeg 
razumijevanja i izbjegavanja ponavljanja mjere i aktivnosti su razvrstane REDOM PREMA 
STANDARDIMA ZA VREDNOVANJE KVALITETE SVEUČILIŠTA I SASTAVNICA SVEUČILIŠTA U POSTUPKU 
REAKREDITACIJE VISOKIH UČILIŠTA, na način da je svaka mjera pozicionirana unutar onog standarda u 
okviru kojeg je njezin doprinos najznačajniji. Mjere i aktivnosti obrađene su redoslijedom kako slijedi:  
I. Interno osiguravanje kvalitete i društvena uloga visokoga učilišta 
II. Studijski programi 
III. Nastavni proces i podrška studentima 
IV. Nastavnički i institucijski kapaciteti 
V. Znanstvena djelatnost 
Broj, učestalost i vrijeme provođenja aktivnosti su usklađeni s potrebama i mogućnostima njihove 
provedbe za razdoblje 2021.-2025. te su određene odgovorne osobe/tijela za njihovo planiranje, 
koordinaciju i provedbu. 
Usvojeni Akcijski plan je dokument prema kojem će se provoditi aktivnosti usmjerene prema 
unapređenju kvalitete na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek, te će se njegova realizacija 
kontinuirano pratiti i procjenjivati uz podnošenje u roku od dvije godine od dana usvajanja Akcijskog 
plana od strane Agencije za znanost i visoko obrazovanje Izvješća o realizaciji Akcijskog plana za 
unapređenje kvalitete u postupku II. ciklusa reakreditacije Agenciji za znanost i visoko obrazovanje o 
realizaciji akcijskog plana. 
 




































